## 鳥取県 米子市 企業版ふるさと納税

企業の皆様には、本市の地方創生に向けた取組へのお力添えをお願いするとともに、 今回のご縁をきっかけに、新たなパートナーシップを構築できればと考えております。 特に、米子がいな祭の伝統を繋いでいくために、企業の皆様のご支援が必要です。

# 米子市イメージキャラクターヨネギーズ

#### (ネギ太、ネギポ、ネギ子

## 米子市を応援してごしない!!

るとともに、観光客の誘致促進や地域経済の活性化を図る事業です。

#### 商工業の活性化応援コース









地域住民の触れ合いの場を創出し、地域の連帯感を高め、ふるさと意識の高揚を図

### 令和7年度 Pick up事業

#### 米子がいな祭補助事業

昭和49年にスタートした米子がいな祭は、今年で52回目となります。

米子がいな祭の伝統を繋いでいくため、大変厳しい状況に置かれている祭りの運営の一助となるように、花火購入費や会場運営費などに充てていきたいと考えております。特に会場運営費として交通安全対策費は「安全な祭り」を開催し安心して観客の皆様に花火等を観覧いただくためにも必要不可欠な費用です。年々祭りの担い手が減少していく中、交通安全対策費用や周辺住民からの要望は増大しておりこのままでは祭の規模縮小や開催自体が危ぶまれることとなります。夏の風物詩を絶やさないためにも、地域住民の協力などを得ながら地域一体となって祭りの開催に向けて取り組んでおります。

今年の米子がいな祭は、8月8日(金)に前夜祭を行い8月9日(土)~10日(日)開催予定です。

米子がいな祭がよりにぎやかなものになるよう、ご支援をお願い致します。









花火購入費や会場運営費(交通対策費)に充てていきます